



【商会动态】

## 宁波市青田商会召开换届大会

3月16日，宁波市青田商会第二次会员代表大会在宁波市隆重召开。

青田县委常委、纪委书记潘娅红在换届大会上致辞。她说，青田是我们共同的家园，青田的繁荣发展是我们的共同梦想，“美丽青田、幸福侨乡”建设是我们的一致目标，需要在外青田人的共同参与、共同出力、共谋发展，希望广大在外青商与时俱进，奋勇争先，奋力开辟“绿水青山就是金山银山”的新境界。

在宁波市青田商会第二次会员代表大会上，听取和审议了《宁波市青田商会章程》《商会财务管理办法》等事项，选举产生了宁波市青田商会第二届理事会会长、执行会长、常务副会长、副会长、常务理事、秘书长，聘请了荣誉会长、名誉会长、法律顾问、副秘书长。宁波都特国际贸易有限公司董事长季向阳当选为宁波市青田商会第二届理事会会长。

青田县工商联党组书记杨俊亮主持会议。会上，举行了宁波市青田商会人民调解委员会、青田旅游（宁波）推广中心、宁波市青田商会领导班子、宁波市青田商会海外侨胞（青田）联谊交流中心等授牌仪式，颁发了宁波市青田商会荣誉会长、名誉会长聘书。同时，还进行了友好社团签约仪式，宁波市青田商会与西中经贸合作办公室签订了《友好社团合作协议书》。

【企业动态】

## 赛尔关爱自闭症儿童

3月18日早上8点，赛尔集团党支部23名志愿者，集结在青少年宫公交站台。他们要搭乘一辆“无差别公交”，开启一场“坏姐姐”模式的志愿行程。

“无差别公交日”是由宁波市慈善总会、宁波市星宝自闭症家庭支援中心携手赛尔集团党支部、宁波市交通运输委员会机关第五党支部、宁波市公共交通总公司服务稽查大队共同组织的关爱自闭症儿童公益活动。

3月18日，11名自闭症儿童（称为“星宝”）要离开父母，独立完成人生中第一次乘坐公交车。看似一件极小的事，对星宝们来说，却无比艰难。

在乘车的过程中，他们要接受一项“防坏人”测试，我们的志愿者们，义无反顾地承担了“坏人”的角色，对“星宝”进行“诱骗”。

“姐姐口袋里有东西你要吃么？”“儿童公园到了，我们一起下车去玩吧？”“要不要一起玩游戏？”“跳一跳很好玩的，跟我下车一起玩吧！”

面对“怪姐姐们”的各种诱骗，不少星宝表现的非常理智，“你们都是骗子，我还没到。”“你是个好姐姐，不要骗我。”

孩子们的话让志愿者们忍俊不禁，也感到非常欣慰。

他们牢记着上车前妈妈的再三叮嘱，当然，也有些星宝不小心就上当啦。

还有一些星宝一路沉默，好像与周边隔着一道星河，也让我们深深感受到，帮助自闭症儿童这条路，任重道远！

志愿者们在扮演“坏姐姐”的同时，也向乘客们宣讲了“无差别公交日”活动内容，并发放“关爱自闭症儿童”的宣传资料，希望更多的人，了解和帮助自闭症儿童。

下阶段，赛尔集团将携手宁波市星宝自闭症家庭支援中心，对“星宝家庭”给予更多关爱与帮助。



## 在宁波美团APP“1分钱坐地铁”绿色出行新方式

近日，美团APP与中国银联合作在宁波推出一项便民优惠活动——“1分钱坐地铁”。据了解，在美团APP“1分钱坐地铁”活动期间，宁波市民乘坐地铁时使用美团闪付，享每周一1分钱乘坐地铁，周二至周日享受5折优惠，单次优惠2元封顶（同一美团账号、同一手机视为同一用户，单用户每天限享优惠2次）。

同时，从3月19日开始至本月底，用户使用美团闪付乘坐宁波地铁，周一至周日，每单周乘坐2次送1张5元无门槛美团优惠券，外卖、团购、点评等美团系APP都可以使用。从而为广大市民提供实惠、便利的支付，同时大力倡导大家绿色出行。笔者随机搭乘一列地铁，切实体会了一次1分钱坐地铁。

“我家住在地铁1号线的泽民站附近，在世纪大道站附近上班。现在基本都开车上下班，路上太堵了。现在美团APP和中国银联的这个1分钱坐地铁活动，我也积极参与了，真的挺优惠的，而且还可以避免路上拥堵导致上班迟到的问题。”市民赵女士说。

无独有偶，在笔者随机采访中，和赵女士有同样想法的乘客不在少数。每天2次的优惠机会对于平常需要乘坐地铁上下班的上班族来说，真的很划算。笔者算了一笔账，以赵女士为例，不参加“1分钱坐地铁”活动，1个月上下班出行的交通费需要200元左右，参加这个活动1个月交通费不超过5元，确实是很便民优惠还低碳环保。

现在用户只需打开美团APP，苹果手机在“我的”界面选择“闪付”，点击“开通美团闪付”后，就能生成美团闪付卡，添加到手机钱包设置成默认卡便可使用。在上车前，苹果手机双击home键完成指纹识别，iPhoneX用户双击侧边栏完成面容识别，贴近刷卡处即可完成支付。

城市生活中选择公共交通工具的出行方式逐渐成为一种“绿色便民的时尚生活”。美团APP与银联合作推出的“1分钱坐地铁”活动，是城市生活中践行绿色出行生活方式的生动表达。